

## 综合·要览

国防部举行2015年度首次例行记者会

## 军队将适时公布贪腐案件查处情况

□据 新华社北京1月29日电

国防部29日举行的2015年度首次例行记者会上,新闻发言人杨宇军就新年度演训活动安排、军队反腐、中日海上联络机制磋商等问题回答中外记者提问。

## 2015年演训活动将牢固树立战斗力标准

杨宇军说,根据总参谋部颁发的《2015年全军军事训练指示》,我军将牢固树立战斗力标准,深化战略战役训练,加强使命课题联合训练,开展军兵种互为条件训练,加强现代战争夜战夜训、复杂电磁环境、特殊地理环境和极端天候条件下训练,拓展中外联演联训联赛,增强打赢信息化局部战争能力。

## 军队将实现巡视全覆盖

杨宇军说,经中央军委批准,今年2月至4月,军委巡视组将对海军、空军、二炮和武警部队党委班子及其成员进行巡视,严格按照《中央军委巡视工作规定》明确的内容、程序和方式方法,依纪依法开展巡视工作。下一步,将按照年度计划安排,实现巡视

全覆盖。

## 军队将适时公布贪腐案件查处情况

在回答军队反腐工作有关问题时,杨宇军说,党的十八大以来,党中央、中央军委和习主席以对党和军队事业高度负责的精神,以军中绝不允许有腐败分子藏身之地的鲜明态度,查处了一批大案要案,形成强大的震慑威力,全军官兵坚决拥护。前不久集中发布了2014年军队查处军级以上干部重大贪腐案件情况,彰显从严治军、从严治军的决心意志,有利于充分发挥警示震慑作用,形成惩治腐败的高压态势,更好地回应社会关切,接受人民群众监督。军队有关部门将根据有关规定和案件查办进展情况,按照不影响军事秘密安全、不影响案件查办的原则,适时向社会公布相关案件情况。

## 关于今年是否阅兵没有更多的信息可供发布

对一些媒体有关中国是否将于今年举行纪念反法西斯战争胜利70周年阅兵的提问,杨宇军表示,外交部发言人已经多次做出了回应,他没有更多

的信息可供发布。

## 中日海上联络机制更改为海空联络机制

杨宇军说,1月中旬,中日两国防务部门在日本东京举行了海上联络机制第四轮专家组磋商。双方达成了四个方面的共识:一是确认了此前双方就机制达成的各项共识,主要包括机制的目的、构成、运行方法以及相关的技术规范;二是就更改机制名称达成一致,中方提议将机制名称由“海上联络机制”更改为“海空联络机制”,日方同意中方提议,这将有利于双方就海上和空中安全问题进行交流磋商;三是双方一致认为,海空联络机制启动运行的基本技术条件已经具备,同意尽早启动该机制;四是就完善通信规则达成共识。

## 港人参军暂无相应法律制度

杨宇军说,香港回归以来,香港市民对国家和人民军队的了解和认识不断加深,一些香港市民表达出参军入伍为国防事业贡献力量的意愿。我国的兵役法不是在香港适用的全国性法律,港人参军目前还没有相应的法律制度。

交通运输部:

## 未来收费公路将基本为高速公路

□据 新华社

交通运输部新闻发言人徐成光29日表示,将进一步深化收费公路改革,加快调整和完善收费公路政策,加快《收费公路管理条例》修订进程,未来收费公路将基本为高速公路。

徐成光在交通运输部例行新闻发布会上表示,交

通运输部已出台《关于全面深化交通运输改革的意见》,确定了深化收费公路改革是一项重点工作。目前发布了2013年全国收费公路统计公报,要求各省区市交通运输主管部门公开本地收费公路统计信息。据统计,近期已有云南、河北、重庆、山东、湖北等省市公布了当地收费公路统计数据。

## 2020年我国相邻中心城市间将形成1至2小时铁路交通圈

□据 新华社

近年来,我国铁路建设发展很快。中国铁路总公司总经理盛光祖29日表示,铁路总公司将进一步推进铁路建设工作。预计到今年末,高铁运营里程将再增加2000公里,达到1.8万公里。到2020年,基本实现相邻城市间形成1至2小时铁路交通圈。

按照铁总的规划,今年

末,我国将基本建成以高速铁路为骨架,包括城际快速铁路、城际铁路及既有提速线路等构成的快速铁路网。到2020年,路网完善,结构合理、服务优质、安全快捷、技术先进、竞争力强的现代化铁路,将基本实现相邻中心城市间及中心城市与周边城市间形成1至2小时铁路交通圈,“人便其行、货畅其流”的目标将逐步变为现实。

挥泪抛售万款抵账翡翠珠宝……

时间:2015年1月29日开始 电话:18037921333  
地址:九都路与珠江路交叉口西北角

全场0.8折~1.8折  
抵账货 不图本

我的辛酸泪,  
你的幸福“玉”

